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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

930 

Vragen van de leden Wolbert en Kerstens (beiden PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de Minister van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het ontslag van bijna 2.000 
medewerkers van Thebe (ingezonden 19 december 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 23 december 2014). 

Vraag 1
Bent u ervan op de hoogte dat door het faillissement van zorgaanbieder 
Thebe, bijna 2.000 medewerkers hun baan verliezen?1 

Vraag 2
Wat betekent dit voor de mensen die bij Thebe werken? Kunnen zij in dienst 
bij andere aanbieders in Brabant? 

Vraag 3
Wat wordt er aan activiteiten ondernomen om de medewerkers van werk 
naar werk te begeleiden? Hoe wordt de Wet maatschappelijke ondersteuning 
(Wmo) op dit punt uitgevoerd? 

Vraag 4
Realiseert u zich dat, gezien het feit dat veel medewerkers in de hulp in de 
huishouding part-time werken, een veelvoud aan cliënten hun vaste hulp 
verliezen? Zo ja, om hoeveel mensen gaat het precies? 

Vraag 5
Heeft u kennisgenomen van de berichtenstroom over het faillissement, 
waarin naar voren komt dat er gemeenten zijn in Brabant die per 1 januari 
2015 helemaal stoppen met het aanbieden van hulp in de huishouding aan 
hun bewoners? Om welke gemeenten gaat het? 

1 Brabants Dagblad, 18 december 2014
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Vraag 6
Bestaat de mogelijkheid dat gemeenten door de uitspraak van de rechter 
inzake het echtpaar uit Dantumadeel hun aanpak moeten herzien? Zo ja, zou 
dat gevolgen kunnen hebben voor de hulpen in de huishouding? Behouden 
zij mogelijk daardoor alsnog werk? 

Vraag 7
Herinnert u zich dat in andere grote ontslagzaken in de thuiszorg door u is 
geholpen om alternatieven te laten ontwikkelen? Bent u bereid op locatie te 
praten met de betrokkenen, en met hen te onderzoeken welke mogelijkheden 
er op de korte termijn zijn om hun werk te behouden? 

Mededeling 

De vragen van de leden Wolbert en Kerstens (beiden PvdA) aan de Staatsse-
cretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de Minister van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid over het ontslag van bijna 2000 medewerkers van 
Thebe kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord. 
Ik streef er naar u zo spoedig mogelijk na het kerstreces de antwoorden op 
deze Kamervragen te doen toekomen.
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